

辉煌百年路 奋进新鹰城

——学党史 悟思想 办实事 开新局——

专家辅导 研讨发言 实景学习

高新区多点发力推动党史学习教育走深走实

本报讯 (记者高秋鸣)3月30日、31日,高新区举办了为期两天的第一期党史学习中心组(扩大)党史学习教育集中学习研讨。

专家辅导、研讨发言、集体观看爱国主义电影和实景学习六个环节。

3月30日,学习研讨以参加全省视频会议辅导和撰写书面研讨报告的形式开展。

3月31日上午,学习研讨班特邀河南城建学院马克思主义学院院长、市委宣传

用好红色资源 讲好红色故事

郟县党史学习教育接地气见实效

本报讯 (记者张鸿雨)“来参观学习的团队很多,加上散客,平均每天能接待1000多人。”

好、总结好、传承好、发扬好,郟县各单位连日来不断组织党员干部到八路军豫西抗日纪念馆开展“学习先烈精神 传承红色基因”学习教育。

同时,该县充分发挥微信公众号、抖音等平台优势,广泛宣传报道郟县党史学习教育相关内容。

为用活用好本土红色文化元素,灵活多样地引导干部群众把党的历史学习



接受红色洗礼 4月1日,市城乡一体化示范区综治办党员在八路军豫西抗日纪念馆前重温入党誓词。

全市老干部工作会议召开

张明新出席并讲话

本报讯 (记者孙聪利)4月1日下午,全市老干部工作会议召开,市委常委、组织部部长张明新出席并讲话。

张明新充分肯定了2020年全市老干部工作成效。他指出,老干部工作是党的事业的重要组成部分,在我们党的工作中具有特殊重要地位。

张明新强调,要认真落实新时代党的建设总要求和新时代党的

组织路线,坚持系统观念,坚持精准服务理念,坚持求真务实作风。

黄东辉在我市调研时指出

促进民族文化遗产 推动民族乡村振兴

本报讯 (记者蔡文瑞)4月1日,国家民委经济发展司副司长黄东辉、省民族宗教委副主任郭瑞璠、省民族宗教委二级巡视员陈正论一行莅临我市,调研少数民族村寨规范化管理、民族乡村振兴

族共同体意识为主线,深入开展民族团结进步创建活动,扎实开展少数民族村寨建设。

黄东辉一行先后走访了郟县姚庄回族乡、鲁山县下汤镇新街社区,详细了解我市少数民族聚居村寨传统文、产业发展、基础设施建设等。

干一行爱一行 多干点干好点

——记舞钢市检察院干警张志钢

舞钢市检察院位于舞钢市温州路中段,距离周口农贸市场不足3分钟车程,可负责该院食堂管理的检察官张志钢却“舍近求远”,“专门”到十几里地外的朱兰农贸市场买菜。

“虽然每天要早起一会儿,多赶一点路,但是能省钱,也能采购到更新鲜更丰富的菜品。”

2008年,根据工作需要,张志钢又被调整到技术科,一待就是10年,累计受理各类检验鉴定868件976人,提供技术协助198人次。

2018年春节过罢,张志钢主动辞去技术科科长一职,到后勤科负责食堂管理。

“从当兵开始,就学会了服从,正应了那句话:我是革命的一块砖,哪里需要哪里搬。”

在侦查科4年,他坚持“小案不过天,大案不过三”的工作原则,在阅卷、提审、撰写审查提纲、审查逮捕意见书、装订卷宗等细节上一丝不苟。

2018年,张志钢从侦查科调整到技术科,面对全新的领域,他又开始了刻苦钻研,并很快建起了一套完善的财务规章制度。

2018年,根据工作需要,张志钢又被调整到技术科,一待就是10年,累计受理各类检验鉴定868件976人,提供技术协助198人次。

全市公安队伍教育整顿廉政教育报告会举行

刘江出席

本报讯 (记者卢晓亮)3月30日晚,全市公安队伍教育整顿廉政教育报告会举行,副市长、市公安局局长刘江出席。

会上,市纪委监委、市纪委监委副主任马军义以《学史明理 学史力行 推动政法队伍教育整顿走深走实》为题,与与会人员上了一堂内涵丰富、震撼心灵的党风廉政教育课。

会议指出,要进一步深化全市公安队伍教育整顿,持续筑牢全市公安干警拒腐防变的思想道德防线。

政法英模榜

规范医保基金各方主体行为 保障医保基金安全有效使用

——市医疗保障局有关负责人就《医疗保障基金使用监督管理条例》有关问题答记者问(一)

今年1月15日,国务院总理李克强签署第735号国务院令,公布《医疗保障基金使用监督管理条例》(以下简称《条例》),《条例》自2021年5月1日起正式施行。

问:作为定点医药机构,如何正确运用《条例》维护自身的权益?它们有哪些权利?

答:定点医药机构有如下权利: (一)集体谈判协商并签订服务协议。医疗保障经办机构应当与定点医药机构建立集体谈判协商机制,合理确定定点医药机构的医疗保障基金预算金额和拨付时限。

问:定点医药机构是否按照规定提供服务,是管好用好医疗保障基金的关键。那么,定点医药机构的义务有哪些?

答:定点医药机构有如下义务: (一)应当加强行业自律,规范医药服务行为,促进行业规范和自我约束,引导依法、合理使用医疗保障基金。

问:织密扎牢医疗保障基金监管制度的笼子,必须强化法律责任。定点医药机构违反《条例》规定,将受到哪些惩罚?

答:定点医药机构违反《条例》规定,将受到如下惩罚: (一)国务院医疗保障行政部门应当建立定点医药机构、人员等信用管理制度,根据信用等级分级分类监督管理,将日常监督检查结果、行政处罚

结果等情况纳入全国信用信息共享平台和其他相关公示系统,按照国家有关规定实施惩戒。

(二)应当确保医疗保障基金支付的费用符合规定的支付范围;除急诊、抢救等特殊情形外,提供医疗保障基金支付范围以外的医药服务的,应当经参保人员或者其近亲属、监护人同意。

问:织密扎牢医疗保障基金监管制度的笼子,必须强化法律责任。定点医药机构违反《条例》规定,将受到哪些惩罚?

答:定点医药机构违反《条例》规定,将受到如下惩罚: (一)国务院医疗保障行政部门应当建立定点医药机构、人员等信用管理制度,根据信用等级分级分类监督管理,将日常监督检查结果、行政处罚

问:医疗保障是减轻群众就医负担、增进民生福祉、维护社会和谐稳定的重大制度安排。《条例》的适用范围有哪些?

答:《条例》适用于中华人民共和国境内基本医疗保险(含生育保险)基金、医疗救助基金等医疗保障基金使用及其监督管理。此外,职工大额医疗费用补助、公务员医疗补助等医疗保障资金使用的

问:织密扎牢医疗保障基金监管制度的笼子,必须强化法律责任。定点医药机构违反《条例》规定,将受到哪些惩罚?

答:定点医药机构违反《条例》规定,将受到如下惩罚: (一)国务院医疗保障行政部门应当建立定点医药机构、人员等信用管理制度,根据信用等级分级分类监督管理,将日常监督检查结果、行政处罚

问:织密扎牢医疗保障基金监管制度的笼子,必须强化法律责任。定点医药机构违反《条例》规定,将受到哪些惩罚?

问:织密扎牢医疗保障基金监管制度的笼子,必须强化法律责任。定点医药机构违反《条例》规定,将受到哪些惩罚?